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U policijskom pritvoru završio je 63-godišnjak iz Kletišta kod Kutine koji je nakon pucnjave na

Markovu trgu izjavljivao da je pokojni Danijel Bezuk htio ubiti premijera, navodeći kako i "on

osobno o tome mašta".

Sisačko-moslavačka policija u subotu je izvijestila da je dovršila kriminalističko istraživanje nad

63-godišnjakom sa šireg područja Kutine zbog sumnje da je počinio kazneno djelo prijetnje na

štetu predsjednika Vlade RH te da je nedozvoljeno posjedovao oružje, streljivo i eksplozivne

tvari.

"Provedenim kriminalističkim istraživanjem utvrđena je osnovana sumnja da je 63-godišnjak,

nakon višestrukog pokušaja teškog ubojstva s elementima terorizma na Trgu svetog Marka u

Zagrebu, u najmanje dva navrata, različitim osobama izjavljivao kako, sada pokojni, Danijel

Bezuk nije imao za cilj ubiti policajce već da vjeruje da bi, da ga je vidio, usmrtio predsjednika

Vlade.

Pored navedenog, za čin pokušaja teškog ubojstva je naveo kako je pokojni to trebao prepustiti

njemu i svom ocu, a za sebe je naveo kako on osobno o tome mašta", priopćila je policija.

Dodaju da su u sklopu kriminalističkog istraživanja pretrage doma, drugih prostorijama i vozila

63-godišnjaka pronašli i oduzeli više komada vatrenog oružja, streljiva i eksplozivnih tvari.

Nakon dovršenog kriminalističkog istraživanja osumnjičeni 63-godišnjak je predan pritvorskom

nadzorniku te je prijavljen Općinskom državnom odvjetništvu u Sisku.

Otac 22-godišnjeg napadača s Markova trga u utorak je pušten na slobodu nakon što je uhićen,

a potom i ispitan na Općinskom državnom odvjetništvu u Sisku zbog posjedovanja ilegalnog

oružja.

Policije je ranije izvijestila da su kod njega pronađene puške s optičkim ciljnicima i prigušivačima

te 1169 komada raznog streljiva, a još nije poznato jesu li automatska puška kojom je

22-godišnjak pucao po Trgu sv. Marka i pištolj kojim si je oduzeo život iz očevog arsenala.

Jutarnji list u subotu je objavio da je Danijel Bezuk prije napada u kojem je teško ranio jednog

policajca na Markovu trgu, a potom počinio suicid na svom računalu dulje vrijeme pregledavao

informacije vezane uz premijera Andreja Plenkovića, ali i predsjednika republike Zorana

Milanovića.

Prema informacijama iz izvora bliskih istrazi, policija je na njegovu računalu pronašla tekstove,

ali i fotografije s uredima vlade i predsjednika, lokacijama tih objekata, rutama kojima se do njih

dolazi te redovnim aktivnostima predsjednika i premijera, piše dnevnik u broju od subote.

Uhićen i 48-godišnjak iz Zagreba

Zbog prijetnji premijeru Andreju Plankoviću na društvenoj mreži zagrebačka policija u subotu je

uhitila i kazneno prijavila 48-godišnjaka koji je završio u policijskom pritvoru.

Policija je u priopćenju navela da je izvide započela "temeljem dostupne informacije o ozbiljnoj
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prijetnji objavljenoj na društvenoj mreži te je trebalo potvrditi sumnju i provesti kriminalističko

istraživanje kako bi se otkrila pozadina profila na društvenoj mreži".

Dodaju da je prijetnja objavljena 14. listopada u ranim jutarnjim satima oko 5,35 s ciljem da se

ozbiljno uznemiri i zastraši osoba kojoj je upućena.

Kriminalističkim istraživanjem utvrđeno je da je 48-godišnjak putem svog mobilnog uređaja

pristupio svom profilu na društvenoj mreži te na taj način objavio tekst kojim je iskazao prijetnju

usmrćivanjem. Pretragom njegovog mobitela policijski su službenici pronašli spornu objavu i na

taj način potvrdili sumnju, ističu u policiji.

Dodaju da su zagrebački policajci 48-godišnjaka uhitili, nad njim proveli kriminalističko

istraživanje i predali ga pritvorskom nadzorniku dok je kaznena prijava dostavljena nadležnom

državnom odvjetniku.

(Hina)
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